

అల్యారజ్ X జ్యోక్ అండర్వన్ అవిదా..

విజయం పైన టాపింగ్ లు • అదివారం టైటిల్ పోరు

అండర్వన్: స్పెషల్ నయా సంవత్సరం కార్టోన్ అల్యారజ్ పరుస విజయాల ప్రస్థానం దిగ్విజయంగా కొనసాగుతున్నది. ఇటీవలే ఫ్రాంచ్ ఓపెన్ లో టైటిల్ తో మెరిసిన అల్యారజ్ జాతాజా.. విజయం లోన్ లో పైనే పోరులోకి దూసుకెళ్ళాడు. డిపెండింగ్ చాంపియన్ గా బరిలోకి దిగిన ఈ 21 ఏండ్ల స్పెషల్ నయాబుల్ తనకు తిరుగులేదని ఘనంగా చాటిచెప్పాడు. శుక్రవారం జరిగిన పురుషుల సింగిల్స్ సెమీఫైనల్లో మూడో సీడ్ అల్యారజ్ 6-7(1-7), 6-3, 6-4, 6-4 తో మెద్యుమెన్ట్ అద్భుత విజయం సాధించాడు. మూడు గంటల పాటు హోరాహోరంగా సాగిన పోరులో అల్యారజ్.. మెద్యుమెన్ట్ పూర్తి అధి పత్యం ప్రదర్శించాడు. మెద్యుమెన్ట్ తొలి సెట్ చేజా ర్దుకున్న అల్యారజ్ మళ్ళీ వెనుదిరిగి చూసుకోలేదు. కోట్లలో చిరుతను తలపిస్తూ వరుసగా మూడు సెట్లలో మ్యాచ్ ను తన వశం చేసుకున్నాడు. ఈ క్రమంలో అల్యారజ్ 58 ఏన్లు కొడితే మెద్యుమెన్ట్ 69 తో ఆకట్టుకున్నాడు. మరో సెమిసెట్ 6-4, 7-6(7-2), 6-4 తేడాతో ముసెట్టి (ఇటలీ)పై అలవోక విజయం సాధించి పైనలోకి ప్రవేశించాడు.

అండర్వన్ అవిదా..

సుద్దీ క్రికెట్ కెరీర్ కు ఇంగ్లండ్ పేసర్ వీడో..లు

అండర్వన్: టెస్టులో ఒక శతం ముగిసింది! తన అద్భుతమైన స్కింగ్ బౌలింగ్ తో ప్రత్యర్థి బ్యాటర్ల వెన్నులో వణుకు పుట్టించిన ఇంగ్లండ్ స్పాల్ పేసర్ జేమ్స్ అండర్వన్ ఆటకు వీడ్కోలు పలికాడు. తన రెండు దశాబ్దాల సుద్దీ క్రికెట్ గుడ్ బై చెబుతూ క్రికెట్ మక్కాగా పేరొందిన లార్డ్స్ మైదానంలో ఆఖరి ఆట ఆడేశాడు. వెస్టిండీస్ తో మూడు రోజుల్లోనే ముగిసిన తొలి టెస్టు ద్వారా ఈ స్పాల్ పేసర్ అభిమానులు, సహచరుల సమక్షం అల్పంగా చెప్పేశాడు. 2008లో లార్డ్స్ లో జింబావ్వే టెస్టులో అరం గేట్రం చేసిన అండర్వన్ 188 మ్యాచ్ లో 26.45 సగటుతో 704 వికెట్లు ఖాతాలో వేసుకున్నాడు. దీని ద్వారా ప్రస్తుత ప్రపంచ క్రికెట్ లో ఏ పేస్ బౌలర్ కు దక్కని అరుదైన ఘనతను సొంతం చేసుకున్నాడు. ఇన్ స్పింగ్, బౌన్సింగ్, రిపర్ట్ స్పింగ్ ఇలా బంతిని తన చేతివేళ్లతో అద్భుతం చేస్తూ లెక్కలు మిక్కిలి రికార్డులను సొంతం చేసుకున్నాడు. సచిన్, గంగూలి, పాండే, డ్రవిడ్, అక్షయ్, లారా, గిల్ క్రెస్సెన్, కలిన్ లాంటి ప్రపంచస్థాయి బ్యాటర్లను తన స్కింగ్ బౌలింగ్ తో ముమ్మటిపూలు వెట్టాడు. ముఖ్యంగా ఇంగ్లండ్ లో డ్యూటీ బంతలను అండర్వన్ నుండినే తీరు చూస్తే ఎవరి కైవా ఆలోచన అనిపించకపోదు. టెస్టులో అత్యధిక వికెట్లు తీసిన బౌలర్ జాబితాలో ముగ్గురు (800), వార్నర్ (708) తర్వాత అండర్వన్ (704) మూడో స్థానంలో నిలిచాడు.



సిరీస్ పై గురి

నేడు భారత్, జింబావ్వే నాలుగో టీ20

హరారే: యువ భారత్ టీ20 సిరీస్ పై గురిపెట్టింది. జింబావ్వేతో జరుగుతున్న ఐదు మ్యాచ్ ల సిరీస్ లో భాగంగా శనివారం నాలుగో మ్యాచ్ జరగనుంది. ఇప్పటికే సిరీస్ లో 2-1 ఆధిక్యంలో ఉన్న శుభాశ్రమ గిల్ సారథ్యంలోని టీమింబావ్వే మరో మ్యాచ్ మిగిలినాగానే సిరీస్ ను కైవసం చేసుకోవాలని చూస్తున్నది. సినియర్ గ్లెడ్ డెయిల్ తో అపకాశాలను అందిపుచ్చుకునేందుకు కుర్రాళ్లు ఆహతహాలాడుతున్నారు. తొలి పోరులో అనూహ్య ఓటమి తర్వాత పుంజుకున్న భారత్ పరుస విజయాలతో జోరుమీద ఉన్నది. యశస్వి జైస్ వాలే, శాంసల్, శివమ్ దూబే రాకతో జట్టు మరింత పటిష్టంగా



మారింది. గత మ్యాచ్ లో గిల్, జైస్ వాలే ఇన్ ఫింగ్ మొదలుపెట్టగా, వన్ డాన్ లో అభిషేక్ బ్యాటింగ్ కు వచ్చాడు. బౌలింగ్ పరంగా చూస్తే ముకేశ్ కుమార్, అచేఖాన్, ఖలిల్ అహ్మద్ పేస్ క్రయానికి సుందర్, బిష్వోయ్ స్పిన్ డ్యూయం తోడైతే జింబావ్వేను పడగొట్టడం పెద్ద పనికాకపోవచ్చు. జింబావ్వే గత రెండు మ్యాచ్ లో పెద్దగా ఆకట్టుకోలేకపోయింది. కెప్టెన్ రజా మీనహా ఎవరికీ పెద్దగా అనుభవం లేకపోవడం జట్టు విజయ అవకాశాలపై ప్రభావం చూపిస్తున్నది.

సింధుకు సులువైన డ్రా

పాలిస్ ఒలింపిక్స్ గ్రూపులు భారారు

కొలంబో: ప్రతిష్టాత్మక పాలిస్ ఒలింపిక్స్ లో బ్యాడ్మింటన్ డ్రాలు శుక్రవారం ఖరారయ్యాయి. డబుల్ ఒలింపిక్ చాంపియన్ పీవీ సింధుతో పాటు హెచ్ ఎన్ ప్రణయ్ కు సులువైన డ్రా ఎదురు కాగా, లక్ష్మీనీ, తనీషా క్యాన్వో, అశ్విని పానప్ప జోడి కలిసిన సింగిల్స్ ప్రపంచ ర్యాంకింగ్ లో ప్రస్తుతం

13వ ర్యాంక్ లో కొనసాగుతున్న సింధు.. గ్రూపు-ఎమ్ లో క్రిస్టిన్ కుబా(ఈస్టోనియా), ఫతిమత్ నబా(మాల్డీవులు)తో కలిసి బరిలోకి దిగనుంది. మూడో ఒలింపిక్స్ పతకం కోసం పట్టుదలగా ఉన్న సింధుకు ప్రెక్వాలిఫైలో చైనాకు చెందిన హీ బింగ్ జియావో, కార్ల్యోలో చెన్ యుఫీ ఎదురు కానున్నారు. పురుషుల సింగిల్స్ లో ప్రణయ్.. గ్రూపు-కెలో ఉన్నాడు.



ప్రపంచ చెస్ పోటీలకు గురుకుల విద్యార్థులు

తెలంగాణ సోషల్ వెల్ఫేర్ సంచే 5 మంది

హైదరాబాద్, జూలై 12 (నమస్తే తెలంగాణ): తెలంగాణ సోషల్ వెల్ఫేర్ గురుకుల విద్యార్థులు తమ ప్రతిభతో మరోసారి అరుదైన అవకాశాన్ని అందిపుచ్చుకున్నారు. ప్రపంచస్థాయి చెస్ పోటీల్లో పాల్గొనబోతున్నారు. దేశవ్యాప్తంగా 9 మంది విద్యార్థులు ఎంపికకాగా, అందులో తెలంగాణ సోషల్ వెల్ఫేర్ గురుకులకు చెందిన వారే 5 ఉండడం గర్వకారణం. ఇంటర్నేషనల్ చెస్ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో వరల్డ్ స్కూల్ ఛాంపియన్ షిప్ ట్రిప్లెట్ చెస్ చాంపియన్ షిప్ పోటీలు ఆగస్టు 1 నుంచి 8 వ తేదీ వరకు తామ్పెంట్ (ఉత్తరాఖండ్)లో జరుగుతున్నాయి. అందరి 9, 11, 13, 15, 17 విభాగంలో నిర్వహించనున్న ఈ ప్రపంచ చెస్ పోటీల్లో పాల్గొనేందుకు దేశవ్యాప్తంగా 9 మంది విద్యార్థులు ఆర్జిక సాధించారు. రాజ్ కుమార్ (ఇస్కాన్), కల్పావతి జగదీశ్ (తెలంగాణ), గజేష్ (నారాయణపేట), మన్వీత్ (పేక్ వేట), శ్రీలాక్ష్మి (తొర్రా) ఉన్నారు. విద్యార్థులు ప్రపంచ పోటీలకు ఎంపిక కావడంపై సానైట్ కార్యదర్శి వడ్డేటి హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ప్రపంచ బోర్డిలో విద్యార్థులు సత్కారాలను ఆమె ఆకాంక్షించారు.



తెలంగాణ - ఆంధ్రప్రదేశ్

అట్టుంటిది మరి.. మాంగళ్ళ ఆషాధంతోని!

రాయల్ సిఫాన్ శారీస్ 1 KG ₹500	సువర్ణ సిఫాన్ శారీస్ 1 KG ₹550	గోల్డెన్ సిఫాన్ శారీస్ 1 KG ₹600	హియల్ సిఫాన్ శారీస్ 1 KG ₹650
రూపకళా శారీస్ 1 KG ₹700	షిఫాన్ డ్రాప్ శారీస్ 1 KG ₹750	సోఫిస్టికేటెడ్ సిఫాన్ శారీస్ 1 KG ₹800	హియల్ సిఫాన్ శారీస్ 1 KG ₹850
కొరియన్ సిఫాన్ శారీస్ 2 PCS ₹555	బ్లూ బ్లూ సిఫాన్ శారీస్ 3 PCS ₹555	జువీల్ శారీస్ 1 PCS ₹333	వర్న్ లాజ్ శారీస్ 2 PCS ₹700
Ankle Length Leggings 1 KG ₹600	Cotton Nighties 1 KG ₹600	Rayon/Chiffon Printed Kurtis 1 KG ₹800	Printed T-Shirts / Night Pants 4 PCS ₹500
Narrow Fit Jeans 1 KG ₹800	Branded T-Shirts 1 KG ₹1250	2 PCS Track Pants 2 PCS ₹500	3 PCS Casual Shirts 3 PCS ₹999
Boys Shirts 1 KG ₹1250	Boys Jeans 1 KG ₹750	3 PCS Girls Long & Short Tops 3 PCS ₹999	Party Wear Buy 2 25% Off Buy 3 40% Off

AADI KG SALE

మగువలు మెచ్చే ఆషాధం మహా సేల్

కేవలం ప్రారంభ ధర ₹150 మాత్రమే

కాంబో ఆఫర్స్ కూడా కలవు

చెన్నయ్ షాపింగ్ మార్ట్

కోర్ట్ రోడ్, కరీంనగర్

916 బంగారు ఆభరణాలపై అతి తక్కువ తరుగు (V.A)

1.9% TO

1.9% ONLY

DIAMOND JEWELLERY

EF-VVS రైమండ్ కేరవ ధర

₹52000

SHOP ON EMI 10% FLAT SPOT DISCOUNT

Avail of Easy EMI on HDFC BANK Debit Card | Credit Card

6/9/12 Months EMI Options available